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Part II Reading Comprehension
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Passage Three

21．[D]根据题干中的journal Nature查找到第2段首句，[D]为其同义表达；[A]、[B]均与第1、2段尾句相悖。根据倒数第3段，许多科学家原以为土壤和雪中的铝将会残留更长的时间；他们没料到这些铅会这么快就被自然界吸收了，因此[C]不对。

22．[B]根据第1段尾句，Clear Air Act是法案，mandate为“批准”，分别对应[B]中的law和enforce。注意，本题题于是问全世界(worldwide)的情形，因此不能依据第4段的内容选[D] [A]和[C]全然与文段内容不符，甚至相反。

23，[D]根据Greenland查找到第3段，该段中提到了美国、加拿大和欧亚，首句中含有核心词leaded gasoline，而ratios of the different forms of lead对应[D]中的compositions，故[D]为该段的最佳概括。

24．[A]根据Ambio查找到倒数第2段，尾句中的process“处理，清除”，对应[A]中的get rid of。

25．[C]题目询问：从最后一段可以推断出，科学家们_____。原文说：“科学家们说，两项研究都表明，对于大气污染的减少，生态系统的某些部分迅速做出了反应，但这些发现不应当被用作污染的许可。”[A]“科学家们对森林污染之谜迷惑不解”。这与原文不一致；实际上，两项研究都已经得出了明确结论。[D]科学家们缺少治理铅污染的充分手段”。而原文已提到，只要减少大气污染，生态系统就可以做出反应，从而解决铅污染问题。[B]“科学家们因无铅汽油的使用而感到宽心了”。原文“but”后的内容是本段句子结构的重点所在，它表明在科学家看来，依然有人在污染大气，所以提出了“不可把研究结论作为污染的许可”的警告，科学家们并没有“feel relieved”。事实上，正确答案应当是[C]科学家们认为，铅污染依然是个问题”。

Passage Four

26．[B]根据文章首句可知exercise很重要，但第2句unfortunately话锋一转，告诉读者“这一点尚未被美国大众所接受”。根据主题句(一般为段首句，如本段；有时为尾句)与核心词(exercise)原则，选[B];[A]错在exaggerate，且同其他两个选项一样偏离主题。

27．[A]根据第2段的例子与引语可知锻炼很累人，即[A]中的exhausting。文中将exercise与diet相提并论的信息是第3段尾句“那些一边节食一边锻炼的人则能够保持新的体重”，而并没有说这样做很难因此导致很多人不这样做，故[B]错；[C]、[D]明显为过细或不相干信息。

28．[A]题目询问“甚至连专门研究锻炼的专业人士也承认这有些道理”这句话的含义是什么。这句话的前文(第2段第1句)意思是：“一些人拒绝锻炼，因为他们看了能量消耗表可能就泄气了，比如，为了消耗掉一块美味的丹麦小甜饼所含的275卡热量，就得快速行走3英里。”这句话的含义是单靠锻炼减肥很困难。接着第2句说：“甚至连专门研究锻炼的专业人士也承认这有些道理。”表明专家们承认前面例句中的说法，故[A]“一块小甜饼的热量都难以靠运动消耗掉”正确。[C]意为“他们并不完全相信饮食有助于保持新的(减肥后的)体重”，与文意相反，而与引文则不相关。[D]“他们对锻炼在减肥中的积极作用没有完全明白”，这与文意不符。(本题引起争议的是[B]部分相信节食在减肥上起辅助作用”。文中提到，要减肥，既要锻炼又要节食，节食的“辅助作用”是得到完全确认的。故[B]错在"partially”。)

29．[C]只要依据题目中的专有名词查找到第3段，根据主题句和对比结构很容易做出正确判断。主题句中的vital与[C]中的“impossible without”为同义表达。[A]与原文信息相反；[B]错在occasional，第3段最后一句中的“daily routine”和第4段提到“每天步行一英里……一年后体重会减少10磅”都可以帮助排除[B]；[D]不是该研究中心证实的结果。

30．[D]文章主要说明节食须与锻炼结合才能达到最好的瘦身效果，因此选[D]。从核心词角度考虑，也应选含有lose weight的选项。

